

tyranida 🐞

Tyranid Warrior <b>teremtény, Behemót</b> A tyranida harcosok megállíthatatlan gyilkos biogépezetek, feketén lüktető vérrrel, tüéles fogakkal, sötétén csillogó szemekkel, melyben rettenetes intelligencia fedezhető fel.	Tyranid Warrior <b>teremtény, Behemót</b> A tyranida harcosok megállíthatatlan gyilkos biogépezetek, feketén lüktető vérrrel, tüéles fogakkal, sötétén csillogó szemekkel, melyben rettenetes intelligencia fedezhető fel.	Tyranid Warrior <b>teremtény, Behemót</b> A tyranida harcosok megállíthatatlan gyilkos biogépezetek, feketén lüktető vérrrel, tüéles fogakkal, sötétén csillogó szemekkel, melyben rettenetes intelligencia fedezhető fel.	Volatile Pyrovore <b>teremtény, Behemót</b> <b>Megszakítás:</b> Amikor ez az egység megsemmisül egy támadás következtében, 3 sérülést okoz a támadónak. Mikor elpusztul, a Pyrovore gyomrában lévő instabil folyadék begyullad, ami robbanást okozva elpusztít mindent maga körül.
Volatile Pyrovore <b>teremtény, Behemót</b> <b>Megszakítás:</b> Amikor ez az egység megsemmisül egy támadás következtében, 3 sérülést okoz a támadónak. Mikor elpusztul, a Pyrovore gyomrában lévő instabil folyadék begyullad, ami robbanást okozva elpusztít mindent maga körül.	Volatile Pyrovore <b>teremtény, Behemót</b> <b>Megszakítás:</b> Amikor ez az egység megsemmisül egy támadás következtében, 3 sérülést okoz a támadónak. Mikor elpusztul, a Pyrovore gyomrában lévő instabil folyadék begyullad, ami robbanást okozva elpusztít mindent maga körül.	Ymgarl Genestealer <b>teremtény, génorzó, elit</b> Ez az egység +2 TÉ-t kap, ha ezen a bolygón van egy hadúr. Ez az egység +2 ÉP-t kap, ha ezen a bolygón van egy színapszis egység.	Ymgarl Genestealer <b>teremtény, génorzó, elit</b> Ez az egység +2 TÉ-t kap, ha ezen a bolygón van egy hadúr. Ez az egység +2 ÉP-t kap, ha ezen a bolygón van egy színapszis egység.
Ymgarl Genestealer <b>teremtény, génorzó, elit</b> Ez az egység +2 TÉ-t kap, ha ezen a bolygón van egy hadúr. Ez az egység +2 ÉP-t kap, ha ezen a bolygón van egy színapszis egység.	Virulent Spore Sacs <b>teremtény, drón</b> <b>Csataakció:</b> Áldozd fel ezt az egységedet, hogy 1 sérülést okozz minden ellenséges egységnek ezen a bolygón, majd a bolygó fertőzőtté válik.	Virulent Spore Sacs <b>teremtény, drón</b> <b>Csataakció:</b> Áldozd fel ezt az egységedet, hogy 1 sérülést okozz minden ellenséges egységnek ezen a bolygón, majd a bolygó fertőzőtté válik.	Virulent Spore Sacs <b>teremtény, drón</b> <b>Csataakció:</b> Áldozd fel ezt az egységedet, hogy 1 sérülést okozz minden ellenséges egységnek ezen a bolygón, majd a bolygó fertőzőtté válik.
Venomthropes Polluter <b>teremtény, Behemót, elit</b> <b>Reakció:</b> Miután ez az egységed megérkezik egy bolygóhoz, mozgassd egy nem hadúr egységedet arról a bolygóra, ahol a hadurad van, erre a bolygóra.			

sötételda 🐞

Dark Possession <b>taktika, tortúra</b> <b>Akció:</b> Ebben a fázisban a következő akciódként úgy játszatsz ki egy eseménykártyát ellenfeled dobópaklijából, mintha a kezében lenne. (Te fizeted az összes költséget, te választod ki a célpontot, és az összes korlátozást be kell tartanod.)	Dark Possession <b>taktika, tortúra</b> <b>Akció:</b> Ebben a fázisban a következő akciódként úgy játszatsz ki egy eseménykártyát ellenfeled dobópaklijából, mintha a kezében lenne. (Te fizeted az összes költséget, te választod ki a célpontot, és az összes korlátozást be kell tartanod.)	Dark Possession <b>taktika, tortúra</b> <b>Akció:</b> Ebben a fázisban a következő akciódként úgy játszatsz ki egy eseménykártyát ellenfeled dobópaklijából, mintha a kezében lenne. (Te fizeted az összes költséget, te választod ki a célpontot, és az összes korlátozást be kell tartanod.)
Soul Seizure <b>taktika, tortúra</b> <b>Akció:</b> Tedd célpont X vagy kisebb nyomtatott költségű, az ellenfeled dobópaklijában lévő harci egységet bármelyik bolygóhoz a te irányításod alatt. X egyenlő a dobópaklidban lévő <i>tortúra</i> kártyáid számával.		